



Столица Казахстана, Астана, официально переименована в Нурсултан. Соответствующее решение одобрили депутаты парламента республики. «Принято историческое решение», - цитирует, в частности, спикера мажилиса (нижней палаты) парламента Казахстана Нурлана Нигматулина РИА Новости.

В ближайшее время документ поступит на подпись президенту Казахстана Касым-Жомарту Токаеву, который и выступил инициатором переименования столицы республики в честь Нурсултана Назарбаева.

Напомним, накануне Нурсултан Назарбаев, президентские полномочия которого истекали в апреле 2020 года, объявил о своей отставке.